

LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE

PRECIOS DE SUSCRIPCION

ALICANTE.	1'60 Ptas. Mts.
Provincias y Portugal.	5
Extranjero.	5
Ultramar.	15

PRECIO DE LA VENTA

Por menor:	8
Contínuos ejemplares.	75 cént. 25 ejemplares

OFICINAS: Pelota, 15 y 17

Anuncios

Reclamos y noticias para los periódicos de Madrid, provincias y extranjero se reciben en la SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA, calle de Alcalá, 6 y 8, ent. 3.

También se reciben Esquelas de defunciones y aniversarios

ALCALÁ, 6 Y 8, ENT. TEL. 517
MADRID

Antigua Agencia Estorri

Anuncios para todos los periódicos.—Positiva economía.—Esquetas de defunción y aniversario.—Combinaciones especiales para anuncios, con grandes ventajas para los señores anunciantes.—Tarifas de precios, envian gratis a quien las pida a la oficina, calle Desengaño, 9, 11 y 13. Teléfono número 805. MADRID.

Movimiento del Puerto

Compañía anónima de vapores
Viviana sucesora de Espaliu y
compañía de Sevilla

Servicio semanal fijo entre Sevilla y
Marsella y puertos intermedios.
Salida de ALICANTE, todos los sábados para MARSELLA y escalas, admitiendo carga y pasajeros.

CONSIGNATARIO: Salinas y Pérez Asencio

Esplanada de España, núm. 49.—Alicante.

Ibarra y Comp. Sociedad en Comandita
SEVILLA

Servicio regular de vapores entre
Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermedios.

Vapores de la Empresa

Cabo Santa Pola, de 2.700 toneladas.—Cabo Higuer, de 2.500.—Cabo Copeña, de 2.500.—Cabo Oropesa, de 2.500.—Cabo Torrijos, de 2.500.—Cabo San Martín, de 2.400.—Cabo Roja, de 2.300.—Cabo San Sebastián, de 2.300.—Cabo Negro, de 2.300.—Cabo Tortosa, de 2.800.—Cabo San Vicente, de 2.800.—Cabo San Antonio, de 2.300.—Cabo Quejo, de 2.300.—Cabo Peñas, de 2.300.—Cabo Trafalgar, de 2.300.—Cabo Palos, de 2.300.—Cabo Ortigal, de 2.100.—Cabo Creus, de 2.100.—Cabo Prior, de 1.500.—Cabo Silleiro, de 1.500.—Itálica, de 1.500.—Ibaizabal, de 1.100.—La Cartuja, de 1.100.—Vizcaya, de 1.100.—Triana, de 1.100.

Salidas de Alicante

Servicio ordinario.—Todos los MARTES para Valencia, Tarragona, Barcelona, San Felin, Cetina y Marsella.—Todos los SABADOS para Cartagena, Almeria, Málaga, Huelva, Sevilla, Cádiz, Vigo, Carril, Coruña, Santander, Pasajes, Bilbao.

Servicio rápido.—Todos los sábados para Valencia y Barcelona.—Todos los

martes para Málaga, Sevilla, Galicia, Santander y Bilbao.

Servicio extraordinario.—Cada 8 ó 10 días para Santander, Pasajes y Bilbao.

Consignatarios: Sres. E. Rayello e hijos, Principe, 22.

“LA LEVANTINA”

Gran Fábrica de Jabones

PEREZ, GARCIA y CARRATALA

Alameda del Duque de la Victoria.—Teléfono núm. 167

DESPACHOS: San Fernando, núm. 34 y Baileón, 18.—ALICANTE

Se expenden en todos los Ultramarinos y al por mayor en la

Fábrica.—Exigir la marca “LA LEVANTINA”.

Agua de SOLARES

el mejor digestivo para las comidas

Verdaderamente recomendada como AGUA DE MESA, por la ausencia de todo sabor mineral, a pesar de sus COMPROBADAS PROPIEDADES MEDICINALES.

Da venta en Farmacias y Droguerías.

Depósito en Alicante: D. RAFAEL SAMPER

CALLE DE SAN FERNANDO, 25.

Almacenes de

EL SIGLO

SUCESOR DE NAVARRO HERMANOS
MAYOR Y PASAJE ALMIRANTE

Grandes existencias en toda clase de TEJIDOS, PAÑERÍA y novedades para señoras, caballeros, y niños.—CASA HERMANOS DE NAVARRO, CORPAS Y GARCIA.—Primera en PAÑERÍAS DE MANILA, bordados y laces.—Trajes y confecciones para señoras, caballeros y niños.—Especialidad en géneros negros y blancos.

5.000 trajes de niño en hilo, lana y alpaca desde 3 pesetas

Grandioso surtido en sedas negras y de colores

PRECIO DE 1 PESETA

Ministerio de Cultura 2006

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

Director propietario: Antonio Gallo Obregón

Alicante: Miércoles 5 Junio 1907

Agencia de encargos

DE
Pascual Martínez

Servicio fijo en todos los pueblos de las líneas de Alicante, Murcia, Torrevieja, Cartagena hasta Cieza en combinación para Lorca y Aguilas con encargos para recoger y entregar todos los encargos que se confían.

Despacho en Alicante: Plaza de las bell, II, núm. 2

CRÓNICA

De aquí y de allá

descorrer los grandes cortinajes de terciopelo negro que rodeaban el lecho.

De esta manera, en caso de desvelo,

podía divertirse con la contemplación

de esos cuadros y con la lectura de un

folleto que había encontrado sobre la

sillomada y que contenía la apreciación

y el análisis de ellos.

Le largo tiempo, y estudió la pintura

religiosa devotamente. Las horas volaron

rápidas y pronto llegó la media noche.

La posición del candelabro me

desgastaba, y, extendiendo la mano

avasalladamente para no despertar a mi criado dormido, coloqué la luz en un sitio

conveniente para que los rayos cayeran

sobre el libro en que leía.

Pero esta acción produjo un efecto

absolutamente inesperado: los rayos de

las numerosas bujías (pues había mu-

chos) cayeron entonces sobre un nicho

de la habitación, nicho que hasta aquel

momento, cubierto como estaba por una

de las columnas del lecho, había permanecido en la oscuridad. Y pude per-

cebir con entera precisión un cuadro en

el que no me había fijado al principio.

Era el retrato de una joven que todavía

no es mayor. Por un segundo contemplé

el cuadro; luego cerré los ojos. El

por qué no lo comprendí entonces; pero

mientras que mis párpados permanecían

cerrados analicé rápidamente la ra-

zón que me los hacía cerrar así. Era un

movimiento involuntario para ganar

tiempo y para pensar, para asegurarme

de que los ojos no me habían engañado

para calmar y preparar mi espíritu a

una contemplación más fría y más se-

gura. Al cabo de algunos momentos

volví a contemplar la figura con mas

atención que antes.

Ya no podía dudar, aunque lo hu-

biese querido, acerca de la precisión de

mis ojos, pues el primer raro de luz

pleno el estupor de sueño en que estaba

sucedido mi cerebro y me había llamado

a la realidad.

El retrato, ya lo he dicho, era el de

una joven. La cabeza se distinguía firme

sobre los hombros y el todo estaba pin-

tado en esa sitio que se llama en lengua

técnico el estilo de «viñeta»; había algo

de la maneras de Sully en sus ojos de belleza

de predilección. Los brazos, el seno y los

bucles de oro oscuro de la cabellera se

fundían inseparablemente en la sombra

profunda que servía de fondo al con-

junto. Me encontraba, era uno de esos

edificios mezcla de grandeza y de me-

lancilia que yerguen sus frentes ceña-

das en los Apehines y en las novelas de

misterios Kadellífa y que, según todas las

apariencias, acababa de ser abandonado.

Mi criado y yo nos instalamos en uno

de las habitaciones mas pequeñas y me

nos sumosamente arregladas. Dicho

habitación quedaba en una torre del

edificio. El decorado era en extremo

rico, aunque un tanto antiguo. Los

muros estaban cubiertos de santos

taquicos y de numerosos trofeos heral-

dicos, así como también de una cantidad

prodigiosa de cuadros modernos, llenos

de expresión y colgados en ricos mar-

cos de oro. Pronto me dominó profundo

interés, quizá a causa del delirio que

empareaba a apoderarse de mí por aque-

llas pinturas, que estaban suspendidas

no solamente sobre los muros prin-

ciales, sino también en una multitud de

rincones que la rara arquitectura del

castillo hacia casi invisibles.

Ya en el lecho, le ordené a mi criado

que cerrara las pesadas persianas de la

habitación y que encendiera (pues ha-

bia entrado ya la noche) un gran can-

delabo de varias bujías colocado a mi

cabeza. También le di orden de que

se quitase el espejo de la cama.

Así lo hizo, y habíamos

quedado solos en el cuarto.

Y quedé solo, en la oscuridad, en el

cuarto, con la lámpara que

estaba encendida en la noche, y

diputado demócrata, y en su consejo ministerial.

cuestiona los electores, viendo que su representante tenía otras ideas de las que ellos querían, manifestaron en artículos, comunicados, folletos y solicitudes que no le votarían. No lo votaron. Pero una parte de amigos fieles pretendió sacarlo triunfante.

Este fué causa de que se cometieran desvíos y trampas. «El día antes de la elección —ha dicho en la Cámara el diputado electo— los amigos del candidato derrotado, dirigidos por el primer teniente alcalde, una de las personas más significadas del partido liberal, acusaron al sacerdote revestido que en misa mayor leía una pastoral del obispo. Se hizo más; en la capital del distrito existe un sacerdote que es un modelo, un ejemplar de virtudes. Se trata de un caso típico, castizamente español: un aristócrata nieto de un grande de España, persona cultísima, capitán del cuerpo de artillería, que de la noche a la mañana siente vocación por la carrera eclesiástica, toma los hábitos, se retira a un pueblo y comienza a hacer el bien y a reparar su fortuna entre los pobres. Pues bien, ¿es gracia que este virtuoso eclesiástico fué vejado y maltratado, que se emprendió contra él por los amigos del candidato derrotado una campaña injustificada por medio de sueldos en los periódicos, de cartas abiertas y de folletos?»

No insistió más sobre el asunto. La discusión de esta acta es lo más interesante que hasta ahora ha efectuado el debate. Pudieron pedir la proclamación del candidato derrotado republicano y demócrata; pero yo creo que fué un ligero error el que lo pidiera en nombre de su minoría un señor diputado perteneciente a una agrupación que merece toda clase de respuestas y simpatías.

AZORIN.

LA BOLSA

Madrid 4 Junio.

Las cotizaciones en Bolsa han cerrado hoy a los precios siguientes:

4 por 100 interior, 72'65.

Fin de mes, 82'90.

Próximo, 00'00.

Amortizable, 100'55.

Banco, 449'00.

Tabacos, 402'00.

CAMBIOS

Sobre París: Francos a 11'10.

De Instrucción pública

Ha obtenido la jubilación el maestro de Denia, D. Joaquín F. Fuster y Oltra, apreciable amigo nuestro.

El ilustrísimo señor rector de Valencia ha nombrado los siguientes maestros interinos para esta provincia: don Joaquín Pareja para Benimantell, don Doroteo Martí para Rebate, D. Eduardo Carceler para Derramador y D. Jaime Belés Lloret para Adsubia.

Hasta el día 9 del actual pueden solicitarse las reválidas elementales y superiores en la Normal de Maestros. Los ejercicios empezarán el 12 a las ocho de la mañana.

Cuerpos colegisladores

Madrid 4 de Junio.

SENADO

La sesión de esta tarde ha sido muy interesante.

Empezó a las tres y media próximamente, bajo la presidencia del general Azcárraga y con numerosa concurrencia en los escenarios y tribunas.

Se aprueba el acta y se entra en el orden del día.

Al entrar en el orden del día, se reanuda la discusión del proyecto de constitución al Mensaje de la Corona continuando su discurso el exministro demócrata Sr. Dávila.

(La Cámara está en estos momentos concurridísima, viéndose en los escenarios entre los senadores, a muchos diputa-

dos y los electores, viendo que su representante tenía otras ideas de las que ellos querían, manifestaron en artículos, comunicados, folletos y solicitudes que no le votarían. No lo votaron. Pero una parte de amigos fieles pretendió sacarlo triunfante.

Dice que los liberales demócratas ayudarán a la Solidaridad a destrozar el caciquismo y a regenerar a España.

Considera que los catalanes abandonaron el programa de Manresa, sustituyéndole por el que ahora defiende la Solidaridad.

(El jefe de la minoría solidaria señor Rusiñol, interrumpe al señor Dávila, negando sea cierto este abandono).

Prosigue el Sr. Dávila su discurso censurando rudamente el programa de los solidarios y pidiéndoles declaraciones concretas sobre lo que supone pienzan de cierta ley.

Dice que considera a los solidarios como protegidos del Sr. Maura.

Este interrumpe diciendo:

—Está equivocado S. E., y la causa de su equivocación son los periódicos que me atribuyen tal papel de protector.

A la interrupción del presidente del Consejo contesta el Sr. Dávila manifestando que considera al Sr. Maura como prometedor para la monarquía.

(Grandes rumores).

Seguidamente expone el programa completo de los liberales demócratas sosteniendo que con las reformas que proyectaban, y especialmente con el proyecto de ley sobre Asociaciones se hubiese adelantado mucho.

Termina hablando de las elecciones y censurando por ellas al Gobierno.

El conde de Tejada de Valdosera, se levanta a contestar al Sr. Dávila en nombre de la comisión.

Defiende la conducta electoral del Gobierno y refuta las manifestaciones que el Sr. Dávila ha hecho contra las congregaciones religiosas.

El ministro de Fomento contesta a los cargos y censuras que el Sr. Dávila ha dirigido al Gobierno, pronunciando un breve y eloquente discurso que la mayoría oye con repetidas muestras de aprobación.

Niega el Sr. González Basada los peligros que pudieran traer para la nación los pactos que se suponen realizados entre hombres y partidos distintos.

Habla de los propósitos reformistas que tiene el Gobierno considerando que al llevarlos a la práctica puede atraerse al señor Dávila Alcalá pronunciando un eloquente discurso, interrumpido varias veces por los aplausos de la mayoría y de los senadores católicos.

Protesta de las imputaciones hechas en la sesión de ayer por el Sr. Dávila contra el clero.

Combatte la teoría de que se considera a los prelados como funcionarios del Estado.

En un párrafo eloquentero dice:

—Nosotros los somos sucesores de los Apóstoles en la tierra; defensores del Dogma y de la Iglesia, luchadora siempre contra los abusos de la sinrazón, pero jamás enemiga del progreso y de la libertad.

(Grandes aplausos)

Continúa el prelado su discurso, justificando el derecho que tienen los sacerdotes a votar y su intervención en las elecciones.

Defiende a los prelados que recomendaron a los candidatos católicos.

Y termina lamentando que el Estado dé tan escasos sueldos a los sacerdotes.

(El señor obispo es muy aplaudido y recibe muchas felicitaciones al terminar su discurso).

Rectifica el senador solidario señor Abadal, defendiendo a la Solidaridad de los rudos ataques que le ha dirigido el señor Dávila.

Levantase la sesión.

CONGRESO

Las actas de Madrid

A las tres, próximamente, se abre la sesión bajo la presidencia del Sr. Dato.

La concurrencia en los escenarios no es tan numerosa como en la anterior.

Continúa la discusión de las actas de los consejos propietarios de dichos pueblos.

El Sr. Salvatella manifiesta que por confidencias de varias personas sabe que el diputado electo Sr. Agrela, dijo ante algunos amigos que estaba presente cuando se falsoficaron algunas actas del distrito de Chamberí.

El Sr. Agrela protesta indignado, llamando calumniadores a los que proponen tales noticias.

(Entre los Sres. Salvatella y Agrela se cambian réplicas vivas y frases molientes, promoviéndose un ruidosísimo incidente en el que intervienen los diputados de la minoría republicana y los ministrales: el escándalo dura algunos minutos, oyéndose increpaciones y palabras insultantes.)

Restablecido el orden, continúa el Sr. Salvatella impugnando la validez de las actas de Madrid.

Interviene el Sr. La Olera, manifestando que el Gobierno no tuvo intervención en estos hechos que ha denunciado el Sr. Salvatella y que la comisión de actas y la mayoría obran con absoluta libertad en este asunto.

El Sr. García Alix, como presidente de la comisión de actas, dice que a consecuencia de las acusaciones formuladas por el Sr. Salvatella, se retiran los dictámenes relativos a las actas de los Sres. Agrela y Morato, para proceder a la depuración de las denuncias.

Añadió que la comisión se reuniría por la noche, esperando que el señor Salvatella presentaría las pruebas de su denuncia.

En votación nominal, y por 161 votos de la mayoría, contra 86 de las oposiciones se desecha el voto particular.

Se acepta una enmienda del Sr. Comellas, pidiendo se notifique a los Tribunales las denuncias formuladas.

Se desecha otra del Sr. Pedregal, en la que las protestas de la minoría republicana.

(Promuévese un ruidoso incidente que la presidencia logra dominar a fuerza de campañazos.)

El ministro de la Gobernación defiende el criterio de la comisión de actas, afirmando que está en su derecho negándose a admitir enmiendas.

Los Sres. Canslejas y Azcárate intervienen en el debate, exponiendo su opinión.

Se suspende la sesión para dar tiempo a que se reúna la comisión de actas y examine las enmiendas presentadas al dictamen por la minoría republicana.

Reasentada al poco rato, se da cuenta que la comisión no admite las enmiendas.

Se aprueban las actas de los señores Garay, Prast, Calzada y Pérez Galdós, en votación ordinaria y en votación nominal las de los dres. Guirao y Gutiérrez.

Se levanta la sesión.

Máquinas de escribir YOST

La máquina de escribir sistema YOST es la que más reúne todos los adelantos modernos, siendo la preferida por las empresas, comerciantes y particulares.

Toma la tinta directamente del tintero tampon y no como otras máquinas que lo efectúan de una cinta, por cuya ventaja, la YOST imprime mejor y más fácilmente la escritura.

Además los caracteres de tipos de las letras de YOST, coinciden en un centro, de tal forma, que es imposible la más pequeña variación entre las letras.

Representante exclusivo en Alicante y Murcia, don Jorge Javaloyes, socio de Méndez Núñez, número 42, piso primero.

Comisión provincial

Esta corporación se ha reunido en el día de hoy, bajo la presidencia de don Ricardo Pérez Gironés, adoptando los siguientes acuerdos:

Informer al señor gobernador que procede desestimar los recursos interpuestos por D. Dionisio Bosch y D. José Terrades que solicitaban respectivamente se inhibieran los Ayuntamientos especiales de Ondara y Denia del conocimiento de los expedientes de responsabilidad instruidos contra los consejales propietarios de dichos pueblos.

Nuestro propósito en estos escritos

Declara la incapacidad de los concejales propietarios suspensos del Ayuntamiento de Denia, D. Francisco Morante Morand, D. Juan Morand Morand, D. José Ezequiel Chofré, D. José Morales Ferrando, D. José Joaquín García Rodríguez, D. Francisco Pérez Pastor, D. Alejandro Morales, D. José Terrades, D. Juan Bautista Contreras, Juan Piers Puigcerver, D. Salvador Fernández Cholbi, D. Gabriel Escrivuela, D. Pedro Cabrera Senti, D. José Ramos Morand, D. Benito Prado Llopis, don Manuel Barruti, D. Salvador Chust, don Pedro Cardona y D. Juan Cardona Vi-

tien des faces: una que podemos llamar de interés general para la nación y otra de interés particular para nuestra provincia, pues a la vez que amamos a la patria grande adoramos también a la patria chica. Trataremos, pues, del progreso de la agricultura, especialmente del libre cultivo del tabaco en España y de ferrocarriles y puertos en esta provincia.

Nos honramos con la amistad y conocimientos de extranjeros dispuestos a

emprender negocios en España, siempre que estos puedan asegurar un interés al capital que se emplea y nuestro viaje reciente a Madrid ha obscurcido, en parte, a estos asuntos.

Podemos asegurar que esta marca

conocida universalmente, posee los me

mos modelos fabricados hasta el día,

cuando una señora elegante escoje una

dumbra de que no usará otros jamás.

Cortés corta corsetera últimos mode-

los creación de la casa.

Primera marcha del mundo.—Elegan-

cias, Arte y Belleza.

Depósito exclusivo: Giménez Herma-

nos —3, Plaza Castelar, 3.

Al Corsé de Paris

Las señoras deben convencerse: vestir con elegancia, es preciso elegir en Paris por medio de patrones cuidadosamente estudiados, bajo el doble punto de vista de la higiene y de la belleza.

El talla femenina adquiere con el corsé de Paris toda la gracia y delicadeza de la forma Luis XV, sin peligro ninguno para la salud.

Podemos asegurar que esta marca

conocida universalmente, posee los me

mos modelos fabricados hasta el día,

cuando una señora elegante escoje una

dumbra de que no usará otros jamás.

Cortés corta corsetera últimos mode-

los creación de la casa.

Primera marcha del mundo.—Elegan-

cias, Arte y Belleza.

Depósito exclusivo: Giménez Herma-

nos —3, Plaza Castelar, 3.

ESPECTACULOS

TEATRO DE VERANO

Anoche, con motivo del beneficio de la «Fernarina», pudo confirmarse un

hecho, ya observado anteriormente, que no deja de ofrecer cierta singularidad; la gentil y atractiva «completista», despierta, placida, ardiente emoción,

sensación, tal vez violentas pasiones en

los pechos varoniles, pero, además exi-

ta en alto grado en las almas femeninas, una grande, una invencible curiosidad, en primer término, y después

una intensa simpatía.

Las sillas del teatro de Verano

AGUAS DE LANJARÓN

PROCESO CÉLEBRE

EL ATENTADO REGIO

Madrid 4.

Antes de comenzar la vista se han adoptado en la Audiencia más precauciones que ayer.

El abogado defensor de Concepción Pérez ha presentado un escrito declarándose enfermo.

Se ha encargado otro abogado de esta defensa.

Declaración de Nakens

Al levantarse Nakens a prestar declaración se produjo en todos un movimiento de curiosidad extraordinaria.

Nakens contesta serenamente a las generales de la ley, diciendo que ha sido condenado varias veces por delitos de imprensa.

Entra luego a detallar lo ocurrido el día del atentado.

Dice que se enteró de la explosión por las noticias que le dió el propio Morral al presentarse en la redacción de «El Motín» en la forma ya conocida.

Morral le dijo a Nakens que no saldría de la redacción sin él.

Nakens comprendió que se hallaba en manos de Morral.

Al salir de la casa de «El Motín» se dirigieron a los Cuatro Caminos para bajar a Ibarra y después a Mayoral y Mata.

Nakens engañó a estos presentándoles a Morral como un periodista italiano, fugado de su país.

Al despedirse, Morral le dijo a Nakens: muchas gracias, ¡qué bien le conocemos a usted Ferrer!

Nakens conocía a Ferrer como suscriptor de «El Motín» y porque para pagar recibos de 10 pesetas le enviaba 25.

Almorzaron juntos en los viajes que hizo Ferrer acompañado de la señorita Menier.

Se vieron nuevamente en Madrid con motivo de la Asamblea republicana de 1903.

Hasta entonces tuvo Nakens a Morral por republicano.

Después lo consideró como anarquista intelectual, enemigo de violencias.

Le envió desde Barcelona un cheque de 1.000 pesetas para que hiciera libros destinados a la Escuela Moderna.

Nakens se negó a aceptar esto por ser incompatible con sus ideas.

Ferrer la rogo, no obstante, que se quedara con el dinero.

Nakens no cobró el cheque.

Declara que siempre combatió a los anarquistas.

Recuerda que renunció a una subvención para prodigar «El Motín» en Cartagena.

Dice que Morral se cortó solo el bigote cuando estaba en la redacción de «El Motín».

Declara que jamás tuvo miedo y que se creía único responsable de la explosión de Morral, puesto que engañó a los restantes no diciéndoles la verdadera personalidad del anarquista.

No sabe que se preparara para el 31 de Mayo de 1906 ningún movimiento revolucionario.

Termina diciendo, que salvó a Morral porque no quería manchar su inocencia honradez e interpuso su vida ante la silueta del patíbulo que se ofrecía al criminal.

Declaran Mayoral, Ibarra y Aquilino Martínez.

Las declaraciones concuerdan uniformemente con las prestadas por Nakens.

El exsargento Mata confiesa que se sublevó y emigró y que se sobreseyó la causa.

Se muestra agradecidísimo a Nakens, pero dice que, no obstante, no hubiera amparado a Morral conocido.

Se levanta para reconocer las sárgatas y gorra que llevaba Morral y no aparecen, como tampoco el traje.

La desaparición de las citadas prendas causa risas.

La esposa de Mata hace análoga declaración que su marido.

Prueba périval

Se llama a los peritos peluqueros.

Comparaen dos de la defensa.

Se acuerda multar en 25 pesetas a los otros dos peritos del tribunal que faltaron a la citación y realizar mañana esta parte de la prueba périval.

Comparecen los peritos tassadores.

Declaran que los daños en el coche real y por la muerte de los caballos, importan 30.750 pesetas y los desperfectos en la casa de la calle Mayor 1.250

Prueba testifical

Comienza en seguida el desfile de testigos.

Declara primero José Cuesta, dueño de la casa de huéspedes de la calle Mayor, desde donde tiró Morral la bomba.

Dice que Morral le contrató el cuarto el 21 de Mayo y que no fué habitarlo hasta el día 24.

Añade que le pagaba cinco duros diarios y que le entregó para pagar la habitación un billete de quinientas pesetas, observando que llevaba más billetes.

Refiere que el día 31 se levantó Morral, pidió bicarbonato, diciendo que le dolía el estómago, saliendo después a la calle y haciéndole mientras la cama.

Cuando volvió se encerró en su habitación, añadiendo:

«Cuando llegó la comisión nos colocómos en los balcones y al pasar el cohete real sentí la explosión.

No me di cuenta de lo sucedido.

Pidi socorro y sospechando fuera el autor Morral le busqué por toda la casa, pero había desaparecido.

Corré la puerta y bajé a la calle donde me detuvieron unos guardias civiles.

Afirma que reconoció el cadáver de Morral en Torrejón y después en el Buen Suceso.

Afirme que Morral no recibió visitas ni correspondencia durante los días que estuvo en su casa.

Declara después la esposa de hospital, haciendo análogas manifestaciones. Se suspende la vista hasta mañana.

De Teatros

DOS CARTAS

Los señores D. Manuel Pérez Garberi y D. Pascual Ors Pérez, en representación de las empresas de los Teatros Circo y de Verano, nos suplican con esta fecha la inserción de las siguientes cartas:

Sr. D. Pascual Ors.

Mi querido amigo: He tenido una verdadera satisfacción en haber llegado a una inteligencia con usted, en representación de sus compañeros de empresa en el Teatro-Circo.

Ni por mi modo de pensar, ni por mi proceder de siempre, ni por mi actitud, creo que, ni usted, ni sus amigos, hayan pedido tener motivos de agravio conmigo, así que me complazco en haber llegado a un acuerdo, ofreciéndole a ustedes el negocio del Teatro de Verano incondicionalmente, en la forma y manera que se sirvan disponer.

Mi Teatro y mi negocio están a su disposición; y en vista de su actitud, mi caballeridad me obliga y mi voluntad queda supeditada a la de ustedes.

Todo ello, aparte mi amistad particular, que tengo el gusto de reiterarles, deuyo afectísimo,

MANUEL PÉREZ GARBETI

Sr. D. Manuel Pérez.

Mi querido amigo: Agradezco a usted

Manantiales de la "SALUD Y CAPUCHINA"

ÚNICO DEPÓSITO:

Calle de la Princesa, número 2

(Administración de Loterías)

GOMEZ MORA

Hace desaparecer el pelo ó vello de cualquier parte del cuerpo sin dejar sentir la más ligera molestia. No hay preparación conocida que reuna las bondades de ésta. Muchos son los depilatorios que se preparan, y algunos parecidos, pero todos por lo regular mortifican algo la piel, desquebrajándola o provocando alguna pequeña erupción; el Depilatorio Gómez Mora es una preparación acabada y verdaderamente inofensiva, pudiéndolo emplear hasta la señorita de cutis más delicado. No confundirlo con otros, el «Depilatorio Inofensivo» de Gómez Mora se vende en elegantes cajas triangulares con etiqueta amarilla á 2'50 pesetas.—Mayor, 23.

Muchos miles de piezas de sedas, las finísimas, tulles, gasas bordadas, nupias, fantasías, vestidos de gasa y tul alta novedad, se han recibido en la primera remesa de géneros en el establecimiento de tegidos «EL SIGLO». Visto lo nuevo y elegante de sus dibujos y colores y la sin igual belleza de sus precios, desde luego aseguramos que llamarán poderosamente la atención de quien las admire.

Se comentó este acto.

Indumentos y política

Madrid 5 (1'30 t.)

En el Consejo de ministros celebrado hoy se acordaron varios indultos presentados por el ministro de Gracia y Justicia.

También se acordaron otros asuntos de interés relacionados con la política actual.

Al salir del Consejo los ministros mostraron reservados.

Estado de Pepete

Madrid 5 (1'50 t.)

El diestro Pepete continúa en igual estado de gravedad.

La noche ha pasado quejándose de dolores y con fiebre alta.

Clemenceau enfermo

Madrid 5 (2'10 t.)

De París telegrafian participando la noticia de hallarse enfermo el presidente del Consejo de ministros Mr. Clemenceau.

Afortunadamente la dolencia no reviste por ahora caracteres de gravedad.

Lectura y firma

Madrid 5 (3 t.)

El viernes serán leídos en el Congreso los presupuestos que han de regir en el próximo ejercicio.

Se han firmado varias recompensas a favor de los salvadores de los naufragos del vapor «Sirio».

También se han firmado varios asientos de Marina.

Arreglo?

Madrid 5 (3'15 t.)

Parece ser que existen nuevas corrientes conciliadoras entre liberales y conservadores.

NOTICIAS

Alfredo Pérez Chápuli
ABOGADO

Participa a sus amigos y clientes haber trasladado su despacho y domicilio, a la calle de la Pelota, 15 y 17, segundo piso.

Hoy sale con dirección a Barcelona, con objeto de tomar parte en el concurso del Tiro Nacional que ha de celebrarse este mes en la citada ciudad, nuestro amigo D. Emilio Cascales.

Desearle felicísima y buena suerte.

NOTABLES EFECTOS

El mareo de mar, la dilatación de estómago, vómitos, pirosis, acedias, aguas de boca, diarreas, disenterías y pesadez gástrica, se curan con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

Esta noche debutarán en la Cervecería concierto «La Marinas», los aplaudidos artistas señorita Otilia y Sr. Oreste, famosos coupletistas, cómicos y bufos.

Nuestro amigo el estudiado joven don Carlos Asensi Bernabeu, ha ganado el título de profesor Mercantil en esta Escuela de Comercio con la brillante nota de Sobresaliente.

Damos nuestra enhorabuena al distinguido alumno por el merecido triunfo alcanzado.

Retén de La Electra Alicantina

Instalaciones de luz eléctrica y teléfonos, lámparas incandescentes á 60 centímetros.—San Isidro, 4. Alicante.—Teléfono núm. 145.

AGENCIA MADRILEÑA

Dos noticias

Madrid 5 (1'10 m.)

Telegrafian de Córdoba que ha sido hallado el cadáver del bandido «Pernales».

La noticia necesita confirmación oficial.

Hoy ha llegado a Madrid procedente de Barcelona el cardenal Casañas.

Constitución del Congreso

Madrid 5 (1'10 t.)

Mañana se constituirá el Congreso de los diputados.

En la comisión de actas, quedan algunas para dictamen y se espera sean escasas las graves.

Llegada de Cervera

Madrid 5 (1'20 t.)

Procedentes de Ferrol ha llegado a esta el capitán general dimisionario del departamento, vicealmirante Cervera.

Casi todos los marines han acudido a

Fumar papel Oriental

Depósito, Cienfuegos, 8

IMP. DE GALDO CHAPULI HERMS

FOLLETIN DE LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE 33

Zerbino con el hocico inclinado y las piés destrozados por los suecos, temblaba de frío bajo la ropa entera mojada.

Salga el ladrón de las filas—dijo Víctor—. No tardó en ocultar el día, y sin rincón; esta noche se acostará sin embargo, no pensó en dormir.

—Das diente con diente—me dijo Zerbino.

Inmediatamente abandonó Zerbino Vitalis;—¿tienes frío?

—Un poco.

Me pareció que abría su zurrón.

—No tengo un guardarropa bien montado—añadió;—pero aquí hay una túnica de helechos y no pudimos verla; camisa seca y un chaleco, con los que perdiemos que resollaba de un modo podrás cubrirte después de quitarte esos lastimeros, dando pequeños suspiros por la mano de Vitalis.

Cumplida aquella sentencia, me alejé de Vitalis mi ración de pan, y mientras comía la suya, dividí en trozos entre Joli Cœur, Capi y Dolce, los pedazos que los había destinado.

Sin embargo, no me solté tan pronto como creía Vitalis; largo tiempo estuve revolviéndome en el rústico lecho, sin que los dolores y la tristeza me permitiesen conciliar el sueño.

Sucedería lo mismo los demás días? Caminar sin descanso, a pesar de la lluvia, dormir en una granja, temblar de frío, no tener más que un pedazo de pan para restaurar las fuerzas, no ver a nadie.

En los últimos meses que viví con la familia Barberín, no estuve muy mimado; sin embargo, me pareció Barberín!

Mientras reflexionaba tristemente, con el corazón apretado y los ojos llenos de lágrimas, sentí que un soplo tibio rozaba la cara.

Extendí la mano hacia delante y tropecé con el lanoso pelo de Capi.

Se había asarcado muy despacio, avanzando con precaución sobre la hoja de los helechos; resollaba la cama.

Pero ¡ay! ya no había mantas, ni cobertores, y aun debíamos darnos por muy contentos de haber encontrado un breve respiro.

Y qué quería?

No tardó en recostarse sobre los

El pantalón me llegaba a la rodilla; provocaba su alegría, se replegaban

